
平成２５年教育委員会第７回臨時会会議録  
 

開 会 日 時   平 成 ２ ５ 年 ７ 月 ２ ６ 日  午 前   ８ 時 ０ ０ 分 

閉 会 日 時     同     上    午 前   ８ 時 ０ ５ 分 

 

 場  所  教育委員会室 

 

 出席委員  委 員 長  松 本    實 

       同職務代理   杉 浦   容 子 

       委  員  佐 藤   昭 

       委  員  面 田   博  子 

       委  員  竹 髙  京 子 

       教 育 長  塩 澤  雄  一 

 

 議場出席委員 

・学校教育担当部長    平沢 安正 ・教 育 次 長    濱中  輝 

・教育計画推進担当課長    若林  繁 ・庶 務 課 長    田口 浩信 

・学 務 課 長    石合 一成 ・施 設 課 長    伊藤日出夫 

・統括指導主事    志村 昌孝 ・指 導 室 長    岡部 良美 

・地域教育課長    小曽根 豊 

・生涯スポーツ課長    竹嶋 和也 

・統括指導主事    光山 真人 

・生涯学習課長    今井 英敬 

・中央図書館長    橋本 幸夫  

  

書  記 

・企画係長  菊池 嘉昭 

 

開会宣言  委員長 松 本  實 午前 ８時００分 開会を宣する。 

 

委 員 松 本  實署名委員   委 員 杉 浦  容 子  委 員 塩 澤  雄 一 

     以上の委員３名を指定する。 

 

議事日程  別紙のとおり 

－1－ 



開会時刻８時００分 

○委員長 おはようございます。 

ただいまより、平成25年教育委員会第７回臨時会を開会いたします。 

本日の会議録の署名は、私に加え、杉浦委員と塩澤教育長にお願いいたします。 

 それでは議事に入ります。 

 本日は議案がございません。 

 報告事項等に入ります。 

 報告事項等１「損害賠償請求事件について」、ご報告をお願いいたします。 

 指導室長。 

○指導室長 それでは、損害賠償請求の訴えの提起がございましたので、ご報告をさせていた

だきます。本請求につきましては、現時点では、原告の主張をそのままご報告をさせていただ

くものでございます。事実の確認等につきましては、今後も裁判を通して行ってまいります。 

 まず初めに原告の主張でございます。 

 原告は、平成22年４月に中川中学校に入学しておりまして、平成25年３月に卒業をしており

ます。 

 中学校２年生の当時、中川中学校長から原告の気持ちを傷つける行為や首及び肩をさわるな

どの加害行為を受けたと主張しております。 

 その後、原告は校長に対する恐怖心及び嫌悪感から次第に早退、遅刻、欠席が多くなり、平

成24年２月以降登校不能となりました。これにより、出席日数及び内申点が不足し、都立高校

への進学を断念せざるを得なかったと主張をしております。 

 原告は加害行為について、誠意ある説明と謝罪を校長に求めましたが、校長からは誠実な対

応とを得られなかったと主張しております。これらのことから、校長、並びに飾区に対して

損害賠償を求めているものでございます。 

 続きましては、訴訟の内容でございます。記載のとおりでございます。請求の趣旨といたし

ましては、原告は、被告らに対して、金500万円及びこれに対する訴状送達の日の翌日から支

払済みまでの年５分の割合による金員を支払うこと。訴訟費用は被告らの負担とすることとし

ております。 

 続きまして、事件の経過でございます。 

 平成25年５月９日に訴えの提起がございまして、飾区には平成25年６月17日に訴状が送達

されております。 

 さらに25年７月18日には、第１回口頭弁論が行われております。 

 今後、区といたしましては、特別区人事・厚生事務組合法務部と協力いたしまして、応訴を

してまいります。 
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 なお、今後、本事件の判決等が出されましたら、また改めてご報告をさせていただきたいと

思っております。私のほうからは以上でございます。 

○委員長 ただいま、説明がございましたけれども、ご質問等ございますか。 

 杉浦委員。 

○杉浦委員 損害賠償請求事件は最近、目にすることもありますが、なかなかこちらのお話が

ご家族に理解いただけないことがあるということをすごく感じます。 

 でも、こういったことを学校側も、私たちも少しは学習したと思っております。ですので、

それにふさわしい対応をこれからはお願いしたいと思います。ちょっとした些細なことでも報

告し合って、今まで学習したことをお互いに認識し合って、早期の対応・丁寧な対応で子ども

が楽しく学校に通学できることを望みます。 

 以上です。 

○委員長 ほかにございますか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

 それでは、報告事項等を終わります。 

 ここで、教育委員の皆さんより発言がありましたら、よろしくお願いします。ございます

か。 

（「ありません」の声あり） 

○委員長 ないようですので、続いてその他の事項に入ります。 

 庶務課長、一括してご説明をお願いします。 

○庶務課長 その他といたしまして、「資料配付」でございます。一つ目が「８月行事予定表」、

二つ目が「スポーツ推進委員だより」、三つ目が「博物館だより」ということで、机上に配付

させていただいております。 

 そして、次回の教育委員会の予定でございます。８月９日金曜日、午前10時から行いたいと

思いますので、よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

○委員長 よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

 それでは、これをもちまして、平成25年教育委員会第７回臨時会を閉会いたします。 

閉会時刻８時５分 


